
1. 연립부등식

0.2x + 1 ≥ 0.7x
x
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을 만족시키는 정수 x의 값은?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 없다.

(ⅰ) 0.2x + 1 ≥ 0.7x, x ≤ 2

(ⅱ)
x
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3
, 3x − 6 > x + 2

∴ x > 4

따라서 연립부등식을 만족시키는 정수는 없다.
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2. 다항식 f (x) 를 x+
1

3
으로나누었을때, 몫과나머지를 Q (x) , R 라고

한다. 이 때, f (x) 를 3x + 1 으로 나눈 몫과 나머지를 구하면?

① Q (x) , R ② 3Q (x) , 3R ③ 3Q (x) , R
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f (x) = Q (x)
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Q (x) (3x + 1) + R
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3. 다음 그림과 같이 너비가 16cm 인 철판의 양쪽을 접어 직사각형인
물받이를만들었다. 단면의넓이를최대가되게하는높이를구하여라.

cm

4 cm

높이를 xcm, 넓이를 ycm2라고 두면
y = x(16 − 2x)
= −2x2 + 16x
= −2(x2 − 8x + 16) + 32

= −2(x − 4)2 + 32 이다.
따라서 x = 4 일 때, 최댓값 32 를 가진다.
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4. 자연수 n에 대하여 1 +
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의 값을

모두 구하여라. (단, i =
√
−1 )
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5. <보기> x에 대한 부등식 ax2 + 4ax + 5a > 0의 설명으로 옳은 것은
모두 고른 것은?

㉠ a > 0일 때 해는 모든 실수이다.
㉡ a = 0일 때 해는 x = 0뿐이다.
㉢ a < 0일 때 해는 없다.

보기

① ㉠ ② ㉠, ㉡ ③ ㉠, ㉢

④ ㉡, ㉢ ⑤ ㉠, ㉡, ㉢

ax2 + 4ax + 5a > 0에서
a(x2 + 4x + 5) > 0, a{(x + 2)2 + 1} > 0

㉠ a > 0일 때 (x + 2)2 + 1 > 0 ∴ 모든 실수
㉡ a = 0일 때 0 · {(x + 2)2 + 1} > 0 ∴ 해는 없다.
㉢ a < 0일 때 (x + 2)2 + 1 < 0 ∴ 해는 없다.
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